



今晚7星彩奖池为2.90亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn

篮球为媒,助力乡村振兴 广州体彩为十五运“打CALL”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 记者从广州市体彩中心获悉,为深入贯彻广州市体育局对口帮扶工作部署,积极助推“百县千镇万村高质量发展工程”,推动基层体育事业与乡村振兴同频共振,广州体彩主动担当作为,以支持乡村篮球赛事举办、升级改造乡村运动场地、开展公益互动等多元举措,为梅州平远县东石镇民众呈上一场体育与文化交相辉映的精彩盛会,更为即将到来的十五运营造浓厚热烈的氛围。

优质体育资源下沉乡村

8月4日,“喜迎十五运——中国体育彩票·2025年东石镇篮球邀请赛及篮球场升级改造资助仪式”分别在平远县文化体育中心与东石镇社区体育公园举行。此次活动由广州市体育局统筹指导,汇聚多方合力。广州市体育局领导、局机关党委,广州体育职业技术学院、广州市体育彩票管理中心、广州天河体育中心、平远县和东石镇、广州市驻东石镇帮镇扶村工作队、CBA广州队、当地篮球爱好者和青少年学生运动员代表齐聚一堂,共同见证这一乡村体育盛事。

仪式现场,资助牌匾交接环节庄重而热烈,标志着新球场正式投入使用。全新升级的篮球场采用高标准硅PU地面材质铺设,兼具专业性与实用性,集比赛、训练、休闲功能于一体,成为东石镇全新的全民健身好去处。这一升级改造工程是体育帮扶的生动实践,不仅优化了群众健身环



境,更搭建起乡村振兴与全民健身协同发展的重要桥梁,让体育惠民成果切实惠及基层。

CBA球星点燃青少年篮球梦想

活动现场,CBA广州队球员及教练组一行18人惊喜亮相,瞬间点燃现场气氛。在技巧教学环节,职业球员耐心细致地分组指导当地青少年篮球爱好者,从运球技巧到投篮姿势,逐一示范讲解,现场掌声与欢呼声不绝于耳。随后,球员向12名学生运动员代表赠送签名篮球,并寄语“坚持热爱,勇敢追梦”,激励少年们在篮球道路上砥砺前行。

当晚,一场别开生面的友谊赛激情上演,CBA广州队与平远县篮球爱好者代表队展开激烈角逐。职业球员凭借精湛技艺和团队精神赢得满堂喝彩,本土队员则以顽强拼搏展现平远县、东石镇深厚的篮球底蕴。赛后双方球员握手致意,诠释了“以球会友、

共促发展”的深刻内涵,彰显了体育精神和力量。

体彩力量护航体育未来

本次活动得到中国体育彩票的大力支持。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,所筹集的公益金广泛用于全民健身、奥运争光、社会保障、教育助学、医疗救助、乡村振兴等多个领域的社会公益事业。

广州体彩坚守公益初心,勇担社会责任,持续为体育事业高质量发展注入动能,为人民群众创造更加美好的生活。此次支持举办篮球邀请赛及球场升级改造,是广州体彩践行社会责任、助力乡村振兴的又一力证。未来,广州体彩将继续发挥体育彩票“公益事业助推器、体育事业生命线”的作用,推动更多优质体育资源下沉乡村,让体育成为乡村振兴的新引擎,为健康中国建设贡献力量。

大乐透:深圳中出1注头奖 奖池储备12.18亿

新快报讯 记者陆妍思报道 8月6日,超级大乐透迎来第25089期开奖,全国中出1注1003万多元追加头奖、67注557万多元基本头奖,其中广东中出1注基本头奖落户深圳。当期开奖后,大乐透奖池储备仍达12.18亿多元。

第25089期超级大乐透中奖号码为:前区“02、11、12、32、34”;后区“03、10”。本期全国中出68注一等奖,单注奖金557万多元,其中1注实施追加投注,可额外多中445万多元追加奖金,令单注追加一等奖奖金达到1003万多元。

元。唯一1注追加一等奖落户四川,另外67注基本一等奖分落九地,其中上海中出59注,北京、天津、河北、江苏、福建、广东、陕西、新疆各中出1注。

据核查,广东新鲜出炉的头奖出自深圳4402002180体彩实体店。

同期二等奖中出170注,单注奖金8.74万多元,其中35注采用追加投注,每注多得奖金6.99万多元,令单注追加二等奖总奖金达到15.74万多元。

本期全国销售3.01亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。开奖结束后,大乐透奖池储备仍达12.18亿多元,

这笔奖金将悉数滚存至8月9日的第25090期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

全民健身正当时,肇庆百县拔河比赛热烈开赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 为迎接十五运会,推动全民健身深入开展,日前,“喜迎十五运”2025年广东省“百县千镇万村”系列赛(肇庆赛区)百县拔河比赛市级赛暨全民健身日启动仪式在肇庆市体育中心热烈举行。此次赛事由肇庆市文化广电旅游体育局主办,肇庆市融媒体中心、肇庆市田径协会承办,得到肇庆市体育彩票管理中心的支持。

赛事设置三个项目,包括十人制男子800公斤级拔河比赛、十人制女子650公斤级拔河比赛和十五人制男女

重要作用,此次助力拔河赛事,是肇庆体彩以实际行动践行“来之于民、用之于民”发行宗旨的又一次有力体现。

一直以来,肇庆体彩积极履行社会责任,坚守公益初心,通过支持各类竞技体育赛事、全民健身活动,积极向市民群众宣扬责任彩票理念,传播体彩品牌和公益理念。接下来,肇庆体彩将继续支持更多面向群众的全民健身活动,为“百县千镇万村”系列赛事注入动能,在助力十五运筹办中持续贡献公益力量,为肇庆体育事业及十五运会肇庆赛区添“彩”。

开奖信息

排列3 第2025209期

中奖号码 9 2 1

排列5

中奖号码 9 2 1 4 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

40亿元

7月28日至8月3日,当周竞猜游戏通过40.11亿元销量,筹集8.43亿元公益金。当周销量比上年同期减少21.02亿元,降低34.38%。当周竞彩销售39.02亿元,筹集公益金8.19亿元,其中竞彩足球销售37.33亿元,竞彩篮球销售1.68亿元。当周销量比上年同期减少20.55亿元,降低34.50%。当周竞彩足球开奖44场,比上周少8场,受注赛事包括芬超、瑞超、欧冠、欧罗巴、挪超、日乙、德乙等。当周的受注场次是今年以来最少的一周。

胜平负玩法方面,周日006瑞超佐加顿斯1比1平哈尔姆斯的该项奖金值达5.70元,为当周最高。比分玩法方面,周六016德乙比勒费5比1胜杜塞多夫的比分奖金值达100元,为当周最高。总进球玩法方面,周一002瑞超埃夫斯堡4比3胜哥德堡的总进球奖金值为19元,为当周最高。半全场胜平玩法方面,周日001日乙熊本深红2比1胜水户蜀葵(负胜)的该项奖金值达30元,为当周最高。

当周竞彩篮球开奖20场,比上周多6场,受注赛事全部是美职女篮。胜负玩法方面,奖金值超过3元的比赛有4场:周五302康太阳主场78比62胜自由的胜负奖金值达4.40元,为当周最高。当周,竞彩篮球让分胜负、大小分玩法的奖金值没有超过2元的场次。当周传统足彩14场胜负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖3期,分别比上年同期少1期,通过1.09亿元销量,筹集2412万元公益金。当周销量比上年同期减少4725万元,降低30.12%。

当周14场胜负开奖3期(第25104期至第25106期),开出11注100万元以上大奖,含1注500万元。当周任选9场开奖3期(第25104期至第25106期),单注最高奖金出自8月1日开奖的第25105期,开出287注31237元一等奖;单注最低奖金出自7月28日开奖的第25104期,开出36210注254元一等奖。14场胜负与任选9场截至第25106期、6场半全场与4场进球截至第25139期开奖结果,传统足彩在2025年已开出221注100万元以上大奖,其中包括15注500万元。